ONEPASS
Giới thiệu
OnePass Education & Immigration tự hào là công ty tư vấn Giáo dục và Định cư Canada, có đội ngũ nhân viên với hơn 8 năm kinh nghiệm xử lý hồ sơ và làm việc tại Canada với tỉ lệ thành công cao  cho hơn 3000 khách hàng. 

Đến với OnePass, chúng tôi tự hào là đơn vị hàng đầu về dịch vụ khách hàng và một mạng lưới quan hệ rộng lớn trong lĩnh vực Du lịch, Du học, và Di trú Canada.

Vì sao chọn onepass làm đơn vị đồng hành?

Mạng lưới của OnePass không chỉ giới hạn ở các cơ sở giáo dục mà còn bao gồm các công ty địa phương, nhà máy, chủ doanh nghiệp, bất động sản và các lĩnh vực khác, làm tăng khả năng của chúng tôi trong việc hướng dẫn khách hàng về định hướng và con đường định cư tại Canada của họ.
Dịch vụ

· Du Học 
· Du Lịch
· Trại Hè
· Định Cư Tay Nghề
· Định Cư Đầu Tư 
· Việc Làm
· Gia Hạn Giấy Tờ 
· Bất Động Sản 
· Đăng Ký Bảo Hiểm

Đối Tác Đồng Hành Cùng OnePass Tại Canada

- OnePass kết nối với hơn 50 công ty tuyển dụng đa ngành nghề tại Canada như: xây dựng, thợ mộc, thợ điện, thợ sử xe ô tô, đầu bếp, nails, v.v... 

- OnePass liên kết với các công ty bất động sản, thuế, bảo hiểm, mua bán xe, đội hỗ trợ đưa đón sân bay tại các tỉnh bang lớn như Ontario, British Columbia, Alberta, v.v... 

- OnePass hợp tác với hơn 180 trường tại Canada. Các học sinh hoàn toàn có thể đăng ký các trường lớn nhỏ tại Canada thông qua OnePass

